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 Vážení obchodní partneři,
 do vaší e-mailové schránky právě „přistál“ nový Newsletter 
ČD Cargo. Jedná se o další komunikační kanál, kterým bychom vás 
chtěli informovat o událostech a opatřeních, která mohou mít vliv 
na naše obchodní vztahy a na průběh přeprav vašeho zboží. V do-
statečném předstihu bychom vás rádi informovali o rozsáhlejších 
výlukách, o legislativních opatřeních a změnách tarifů nebo pře-
pravních podmínek a také o vývoji našich zákaznických informač-
ních systémů, které se v poslední době velice dynamicky rozvíjejí. 
Své místo by v Newsletteru měly mít i informace o akčních na-
bídkách nebo nabídka volných kapacit ČD Cargo. Samozřejmě, že 
všechny informace najdete i na našich stránkách www.cdcargo.cz, 
a na našich profilech na Twitteru nebo Facebooku.
 Věřím, že pro vás informace obsažené v Newsletterech 
budou užitečné. Uvítám samozřejmě vaši zpětnou vazbu s dalšími 
podněty a náměty.
         Ing. Vlasta Slavíková
    ředitelka odboru obchodu

Výluka na trati Praha-Radotín - Praha-Krč výrazně omezí 
provoz v pražském železničním uzlu

Správa železnic získala stavební povolení pro 
zdvoukolejnění Branického mostu, který možná 
mnozí znáte pod názvem Most Inteligence. Po 
mostě vede významná trať pro nákladní dopravu 
spojující západní Čechy s Prahou a tím i severem a 
středem České republiky. Zároveň je výrazně ome-
zen provoz nákladních vlaků přes most na Výtoni.

Červenec 2023 
zahájení připravných prací bez zásadního vlivu na 
nákladní dopravu
21. 10. 2023 - duben 2024
Nepretrižitý zastavený provoz na Branickém mostě

Aktuální mapu s nejvýznamnějšími omezeními provozu najdete na: https://www.cdcargo.cz/vyluky

Další informace budou k dispozici po výlukové poradě na konci července - budeme vás informovat. Odklonová vozba 
bude zajišťována přes České Budějovice, Cheb nebo Rakovník. S informací o konkrétním dopadu a odklonové vozbě 
budete kontaktováni vašim obchodním manažerem.

Další významné výluky Lanžhot - Kúty

Po celý rok jednokolejný provoz s krátkodobými zastavenými provozy dle 
různých etap. Odklonové vlaky jsou vedeny přes Hodonín/Holíč.

Noční zastavené provozy: 18. 7., 19. 7., 20. 7.
Nepřetržitě zastavený provoz: 16. 9. - 18. 9., 13. 10. - 25. 10. 2023

PPS Český Těšín
Od 11. 6. 2023 do konce roku 2023 je 
zastaven provoz mezi stanicemi Zebrzy-
dowice a Kaczyce koło Cieszyna. Odklony 
jsou vedeny přes PPS Petrovice u Karviné.

https://www.cdcargo.cz/vyluky


Nová verze ČDCgo

V průběhu července 2023 nasadí ČD Cargo do provozu novou verzi mobilní aplikace ČDCgo. V této verzi bude možné si 
nastavit notifikaci na probíhající přepravu či konkrétní vůz. Zákazníci pak budou on-line upozorněni například na příjezd 
železničního vozu do stanice určení.
Mnozí zákazníci již také určitě zaregistrovali změny v rámci našeho zákaznického portálu EROZA a mobilní aplikace           
ČDCgo nasazené v průběhu jara. Jedná se především o možnost zobrazení všech přeprav podle data podeje či dodeje 
zásilky.
Více informací najdete na: https://www.cdcargo.cz/aplikace

Změna č. 2 TVZ

ČD Cargo vydalo s účinností od 1. července 2023 změnu č. 2 Tarifu ČD Cargo, a.s. (TVZ) platného na rok 2023.
Předmětem změny č. 2 TVZ 2023 je stanovení poplatku doplňujícího PD 27.86 a 27.87 za přístavbu vozů na vlečku 
„VÍTKOVICKÁ DOPRAVA“ v železniční stanici Ostrava střed. Úplné znění Tarifu ČD Cargo, a.s. ve znění druhé změny je 
umístěno na: https://www.cdcargo.cz/tarify

Různé z ČD Cargo

Projekt superstrojvedoucí
1. července 2023 spustilo ČD Cargo projekt tzv. superstrojvedoucích. Ti budou prostupně nasazováni na dálkové vlaky 
ČD Cargo napříč Českou republikou bez střídání. První vlak v tomto režimu jel v noci z 2. na 3. července 2023 - jednalo 
se o ucelený vlak s obilím z Maďarska do Německa. Vzdálenost přes 400 kilometrů z PPS Kúty do Děčína překonal za 
necelých 9 hodin. Cíl projektu je jasný - zrychlit, zkvalitnit a zefektivnit přeprav zákazníků ČD Cargo. 

Výroční zpráva ČD Cargo
Na https://www.cdcargo.cz/vyrocni-zpravy je k dispozici výroční zpráva ČD Cargo za rok 2022 včetně tzv. profilu, ve 
kterém se dozvíte o naší společnosti mnoho zajímavých informací.
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